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Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1670 _ 07.04.2020 
 

 Εγκρίνεται η αίτηση αδείας της Γεν. Γραμματέως κ. Μαρίας Αλεξοπούλου. 

 Αποφασίζεται η κ. Σοφία Θειάδου να αναλάβει να αντικαταστήσει τη Γεν. Γραμματέα 
κατά το διάστημα της αδείας της. 

 Εγκρίνεται η πρόσληψη Βοηθού Λογιστηρίου με σύμβαση ορισμένου χρόνου  
  



 

 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1671 _ 22.04.2020 
 

 Αποφασίζεται τα αποτελέσματα των ερευνών του ΣΕΟ να σταλούν στα Μέλη ΓΣ μαζί 
με την πρόσκληση της Τακτικής ΓΣ, όταν αυτή οριστεί και να σταλούν επίσης σε όλα 
τα ΤΤ. 

 

 Εγκρίνεται η διαδικασία λειτουργίας της ΓΣ επί της αρχής και αποφασίζεται να σταλεί 
στα Μέλη ΓΣ πριν τη ΓΣ μαζί με την πρόσκληση της ΓΣ. 
 

  



 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1672 _ 06.05.2020 
 

 Αποφασίζεται να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγείας 
και ασφάλειας των εργαζομένων και των επισκεπτών στα γραφεία του ΣΕΟ για την 
αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού Covid-19. 
 

 Εγκρίνεται ο διορθωμένος επικαιροποιημένος Κανονισμός Τμήματος Επικοινωνίας & 
Δημ. Σχέσεων. 
 

  



 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1673 _ 20.05.2020 
 

 Εγκρίνεται το συμφωνητικό προσφοράς εθελοντικών υπηρεσιών 
 

 Εγκρίνονται οι κειμενογράφοι / αρθρογράφοι και γραφίστες που θα συνεργάζονται 
εθελοντικά με το Τμήμα Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων 
 

 Επικυρώνεται η απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων για την 
Υποτροφία «Έφη Πιπινοπούλου» για την ανάδειξη υποτρόφου για το έτος 2020  
 

  



 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1674 _ 26.05.2020 
 

 Εγκρίνεται η ανανέωση της ετήσιας σύμβασης της εταιρίας «Υπηρεσίες Εθνικών & 
Πατριωτικών Σωματείων» για την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας στα 
γραφεία του ΣΕΟ. 

 

 Εγκρίνεται επί της αρχής η δημιουργία δεξαμενής εθελοντών για να συμμετέχουν σε 
Ομάδες του Στρ. Σχεδιασμού. 

 

 Αποφασίζεται η υλοποίηση του προγράμματος «Φίλοι του Οδηγισμού» να 
προγραμματιστεί για την επόμενη χρονιά, 2021. 

 

 Αποφασίζονται οι προτεραιότητες και οι υπεύθυνοι των δράσεων του Στρ. 
Σχεδιασμού για την τρέχουσα χρονιά. 
 

  



 
 

Αποφάσεις Συνεδρίασης ΔΣ – 1675 _ 17.06.2020 
 

 Τα Μέλη ΔΣ αποδέχονται τη δωρεά των μελών της οικογένειας της Αικατερίνης 
Κυριακοπούλου εις μνήμην της για τους σκοπούς του Οδηγισμού. 
 

 Προκειμένου να είναι δυνατή και ασφαλής η συμμετοχή όσο το δυνατόν 
περισσοτέρων Μελών ΓΣ από όλη τη χώρα ώστε η Γενική Συνέλευση να έχει την 
απαιτούμενη απαρτία και αντιπροσωπευτικότητα και να διασφαλιστεί η μυστικότητα 
της ψηφοφορίας, αποφασίζεται η πραγματοποίηση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των Μελών του ΣΕΟ το Σεπτέμβριο. 

 

 Εγκρίνονται οι Διαδικασίες Λειτουργίας Γενικής Συνέλευσης των Μελών του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού. 
 

 Αποφασίζεται η λειτουργία του Οδηγικού Κέντρου «Κονάκια» το καλοκαίρι 2020 
πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες / διαδικασίες / κανόνες της πολιτείας για την 
αποφυγή διάδοσης του Covid-19. Επίσης το Τμ. Ακ. Περιουσίας με την Επιτροπή του 
Οδηγικού Κέντρου να διαμορφώσει τις απαραίτητες οδηγίες προς τους 
κατασκηνωτές που θα φιλοξενηθούν στα Κονάκια. 
 

 Εγκρίνεται η πρόταση της Επιτροπής Οδηγικού Πρατηρίου για την πραγματοποίηση 
προσφορών σε είδη στολής μέχρι το τέλος Ιουλίου. 
 

 Εγκρίνεται Κειμενογράφος για εθελοντική συνεργασία με το Τμήμα Επικοινωνίας & 
Δημοσίων Σχέσεων. 
 

 Αποφασίζεται η διακοπή της συνεργασίας του ΣΕΟ με την εταιρία δημοσίων σχέσεων 
Citrine. 

 
 


